

淮南早报

淮河早报·淮南 2023年10月16日 星期一 国内统一连续出版物号: CN34-0045 网址: www.huainannet.com

今日 16 版



淮南日报
淮河早报
官方微信



观淮
客户端

淮南日报
淮河早报
官方微博

淮南日报
淮河早报
官方抖音

融媒碰撞 交流奋进

凤台县融媒体中心一行
参观学习淮南日报社
融媒体中心建设

3版

摘下无花果 走上幸福路

4版

哈马斯领导人 与伊朗外长 在多哈会谈

6版

我市组织53家企业参加合肥农交会 每一样都是用心的淮南味道



2版



淮南市举行纪念少先队建队 74 周年主题队日活动 20 余万名少先队员云端相聚共襄盛会

本报讯(记者 廖凌云 摄影报道)10月13日,是中国少年先锋队建队 74 周年纪念日。为教育引导广大少年儿童从小听党话、跟党走,传承红色基因、坚定理想信念、厚植爱国情怀,10月13日下午,团市委、市教体局、市少工委、市关工委在淮师附小山南第十五小学联合举办“争做新时代好队员”主题队日活动。活动采取“现场活动+线上直播”的方式,20余万名淮南少先队员云端相聚,共襄盛会。

下午3时,伴随着铿锵有力的鼓号之声,活动正式拉开帷幕。党团队三旗飘扬、队歌嘹亮,示范性入队仪式正式开始。少先队大队委员会宣布吸纳新一批队员加入少先队组织的决定,少先队员代表为新队员们佩戴上鲜艳的红领巾,同时也将荣誉与使命传递给新队员。齐唱队歌、庄严宣誓……一批新队员在建队纪念日光荣加入少先队。在庄严的仪式中,少先队员增强了时代新人的使命感和责任感。

随后,少先队员带来了舞蹈《红旗颂》,诠释了中华英雄儿女为解放全中国不畏牺牲、英勇前进的

昂扬斗志;红领巾讲解员带领大家走进我市六个省级“少先队校外实践基地”,在沉浸式体验中厚植爱党、爱国、爱家乡的情感;合唱表演《强国少年》,淋漓尽致地展现了新时代少年儿童礼赞祖国、立志报效祖国的情感。

近年来,团市委、市少工委聚焦党团队一体化建设,从思想引领、组织建设和实践育人等方面入手,通过开展“优秀少先队员”“优秀少先队辅导员”“优秀少先队集体”评选活动和挂牌少先队名师工作室、打造少先队实践品牌项目等形式,注重提升阶梯式育人新成效,着力推动党、团、队育人链条相衔接、相贯通。活动中,还为我市2023年度“三优”获得者代表进行了颁奖,1个“省级少先队名师工作室”、3个“市级少先队名师工作室”予以授牌。

此次主题队日活动通过规范化的人队仪式展示、合唱展演、舞蹈展演等不同的形式,展现了我市少年儿童朝气蓬勃的精神风貌,进一步提升了少先队组织的影响力和凝聚力,增强了少先队活动的仪式感和吸引力。